

TÁRSADALMI EGYESÜLETEK JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI SZÖVETSÉGE

Egyesületek non-profit szövetsége; ernyőszervezet

Már harminc éve az egyesületi élet segítői



Juhász Józseffel, a TESZ megyei elnökével

-Hogyan jött létre a rendszerváltás hajnalán a Társadalmi Egyesületek Megyei Szövetsége?

-Az országban szinte minden megyében a kertbarát mozgalom kezdeményezésére jött létre a TESZ. Szolnokon az azóta sajnos elhunyt mezőtúri Király István barátunk a Mezőtúri Kertbarátkör elnökeként fogott neki a szervezkedésnek. Amit létrehozott, az egy olyan szövetség volt, amely az indulófélben lévő egyesületek megsegítését célozta. Létrejött a TESZ: szolgálta saját tagszervezeteit, melyek létrehozták, egyúttal elvárta, hogy a védőernyője alatt működő egyesületek segítsék a szervezet munkáját. Összesen 38 szervezet vált taggá az 1990-es esztendő végére. Közöttük voltak kertbarátok, környezetvédők, nyugdíjas egyesületek, nagycsaládosok, ipartestületek. A Szapáry u. 19. szám alatti ingatlan megkaptuk használatra, ez az ingatlan a mai napig is a szervezet székháza.

Harminc éves lett megyénk legnagyobb egyesületeket tömörítő ernyőszervezete: a Társadalmi Egyesületek, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szövetsége amellyel bensőséges ünnepség keretében emlékeztek a tagok. A nagyjából a rendszerváltás óta működő szervezet alakulásáról, az azóta eltelt idő hozta változásokról Juhász Józseffel, a TESZ megyei elnökével beszélgettünk.

-Kik voltak a vezetői a megyei szövetségnek?

-Király István után dr. Ferenczi József főiskolai tanár következett, majd 2004 óta látom én el a szervezet vezetői feladatait.

-Hogyan alakult az évtizedek során az összetétel?

-A sokfélesége ma is megvan, jelenleg 27 tagszervezettel rendelkezünk. Működik itt többek között képzőművészeti egyesület, kórus, nyugdíjas egyesületek, ipartestületek, nagycsaládosok, -cukorbeteg, - szív-és érrendszeri betegek egyesületei. Valamint tagtársunk itt a házban az egyik legnagyobb szakmai egyesület az országban a KÖBE, amely egy speciális biztosító egyesület.

-Úgy gondolom, ez a taglétszám a társadalom átalakulása miatt ma komoly eredménynek számít.

-Valóban. A megye legnagyobb civil szerveződése vagyunk és ezt úgy tudtuk elérni, hogy a székház adta az infrastruktúrát, valamint kapcsolatrendszerünket is igyekeztünk a tagság rendelkezésére bocsátani és folyamatosan fejleszteni. A székházunk 850 négyzetméteres

3 szintes épület, amelyben konferencia- és képzőközpontot alakítottunk ki. Bérleti díjat nem kérünk, a tagok fenntartási hozzájárulással segítik a rezsiszámlák kifizetését. Ha egyéb bevételhez tudunk jutni, azzal igyekszünk az ingatlan felújítási, átalakítási költségeit fedezni. 2018-ban és 2019-ben a székház teljes homlokzatát felújítottuk. A 111 éves szecessziós jegyeket is magán viselő ház bizony vakolatpótlásra, egyéb karbantartási munkákra szorult, az állagjavítást, szépítést önkéntes munkából és pályázati pénzekből sikerült megvalósítani. Folyamatosan zajlanak a felújítások, zajlik az élet a házban, költözünk egyik helyről a másikra, és a legsürgetőbb munkákat folyamatosan elvégezzük.

-Milyen szerepe van a megyei TESZ-nek a szervezet országos munkájában?

-A megyei szövetség tagszervezete az országos szövetségnek. A megyei szervezetek között a legnagyobb taglétszámmal mi rendelkezünk. Az országos szövetség választott vezetőségében két ciklus óta jómagam is részt veszek, és azt látom, hogy országos szinten is megbecsülik a munkánkat.

Kormos Ferenc